

Súd: Okresný súd Košice II  
Spisová značka: 7T/4/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7218010070  
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 09. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr Michal Polák  
ECLI: ECLI:SK:OSKE2:2020:7218010070.8

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice II v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Michala Poláka a prísediacich Ladislava Kožeja a Heleny Kurjakovej na hlavnom pojednávaní konanom dňa 22. septembra 2020 rozhodol

### r o z h o d o l :

Obžalovaná:  
M. H., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom  
G., U. M. XXXX/X

je vinná, že

- v Košiciach na U. O.. X v V. V. v OC K. si presne nezisteného dňa prefotila originálny lekársky predpis č. IC 0500138 vystavený na jej meno na liek Rivotril TBL 30X2 MG, 5 balení o celkovom počte 150 tabliet a následne kópiu tohto lekárskeho predpisu predložila v Košiciach na F. ulici v lekárni HM F. dňa 15.06.2016, pričom pracovníčka lekárne jej vydala 1 balenie lieku Rivotril o počte 30 tabliet, avšak zvyšné štyri balenia tohto lieku jej vydané neboli,

- v Košiciach na U. O.. X v V. V. v OC K. si presne nezisteného dňa prefotila lekársky predpis č. IK 0488057 vystavený na jej meno na liek Alprazolam, TBL 30x1 MG, 2 balenia o celkovom počte 60 tabliet a na liek Ribotril 2 MG TBL 30X2 M, 2 balenia o celkovom počte 30 tabliet a následne kópiu tohto lekárskeho predpisu predložila v Košiciach na C. F.. XX v lekárni R. dňa 13.07.2016, avšak pracovníčka lekárne jej balenia tohto lieku nevydala,

- v Košiciach na U. O.. X v V. V. v OC K. si presne nezisteného dňa prefotila lekársky predpis č. IH 0485504 vystavený na jej meno na liek Alprazolam, TBL 30X 1MG, 2 balenia o celkovom počte 60 tabliet a následne kópiu tohto lekárskeho predpisu predložila v Košiciach na T. ulici č. XXX v lekárni G. dňa 15.07.2016, avšak pracovníčka lekárne jej balenia tohto lieku nevydala,

- v Košiciach na U. O.. X v V. V. v OC K. si presne nezisteného dňa prefotila lekársky predpis č. IC 0500138 vystavený na jej meno na liek Alprazolam, TBL 30X 1MG, 2 balenia o celkovom počte 60 tabliet a následne kópiu tohto lekárskeho predpisu predložila v Košiciach na T. ulici č. XXX v lekárni G. dňa 18.07.2016, avšak pracovníčka lekárne jej balenia tohto lieku nevydala,

čím si zadovážila 30 tabliet lieku Rivotril 2 MG, čo predstavuje najmenej 10 denných dávok a chcela si zadovážiť celkovo 150 tabliet tohto lieku, čo predstavuje najmenej 50 denných dávok, pričom účinnou látkou lieku Rivotril je klonazepam, ktorý je zaradený v zmysle zákona Národnej rady SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do III. skupiny psychotropných látok a taktiež si vyššie uvedeným spôsobom chcela zadovážiť celkovo 180 tabliet lieku Alprazolam 1 MG, čo predstavuje najmenej 90 denných dávok, kde účinnou látkou tohto lieku je

alprazolam, ktorý je zaradený v zmysle zákona Národnej rady SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do III. skupiny psychotropných látok,

teda

- neoprávnene si zadovážila a prechovávala po akúkoľvek dobu psychotropnú látku,  
- dopustila sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, a ktorého sa dopustila v úmysle neoprávnene si zadovážiť a prechovávať po akúkoľvek dobu psychotropnú látku, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,

tým spáchala

zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d) Tr.zák sčasti dokonaný a sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr.zák.

za to sa odsudzuje

Podľa § 172 ods. 1 Tr.zák. s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2, § 42 ods. 1 Tr.zák. k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1, ods. 2 Tr.zák. sa jej výkon trestu podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Tr.zák. súd zrušuje výrok o treste a spôsobe jeho výkonu uložený rozsudkom Okresného súdu Košice II, sp.zn. 3T 84/2018 zo dňa 10.12.2018, ktorým bola obžalovaná uznaná za vinnú za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c), písm. f) Tr.zák., za čo jej bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 5 mesiacov s podmienčným odkladom na skúšobnú dobu 18 mesiacov, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce a vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b) Tr.zák. súd ukladá obžalovanej obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

Podľa § 51 ods. 4 písm. g) Tr.zák. súd ukladá obžalovanej aj povinnosť spočívajúcu v príkaze podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom programu sociálneho výcviku.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Tr.zák. súd ukladá obžalovanej aj protitoxikomanické a protialkoholické liečenie ambulantnou formou.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

V zmysle § 172 ods. 2 Tr.por. samosudca vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení sa obžalovaný a OP Košice II vzdali práva podať odvolanie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od jeho oznámenia na Okresný súd Košice II.